
Рецензія

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» 
спеціальності G18 Геодезія та землеустрій 

галузі знань G Інженерія виробництво та будівництво 
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти 

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» 
Відокремленого структурного підрозділу «Бобринецький аграрний фаховий 

коледж ім. В. Порика Білоцерківського національного аграрного
університету»

Освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій», розроблена 
Відокремленим структурним підрозділом «Бобринецький аграрний фаховий 
коледж ім. В. Порика Білоцерківського національного аграрного 
університету», є актуальною та орієнтованою на підготовку фахівців, здатних 
виконувати практичні завдання у сфері землеустрою, кадастру та геодезичного 
забезпечення землевпорядних робіт.

Програма розроблена відповідно до вимог чинного законодавства 
України у сфері фахової передвищої освіти, стандарту фахової передвищої 
освіти зі спеціальності Геодезія та землеустрій та враховує сучасні потреби 
галузі землеустрою. Структура ОПП є логічною, послідовною та забезпечує 
формування професійних компетентностей, необхідних для роботи у 
проектних, виробничих та сервісних підрозділах землевпорядних організацій.

Зміст освітньо-професійної програми має чітко виражену практичну 
спрямованість. Освітні компоненти охоплюють ключові напрями професійної 
діяльності фахівця з геодезії та землеустрою: виконання топографо- 
геодезичних робіт, землевпорядне проектування, ведення державного 
земельного кадастру, використання геоінформаційних систем,
фотограмметричних матеріалів та безпілотних літальних апаратів. Значною 
перевагою програми є достатній обсяг навчальних і виробничих практик, що 
дозволяє здобувачам освіти набути первинного професійного досвіду в умовах 
реального виробництва.

Перелік загальних та спеціальних компетентностей, а також 
сформульовані результати навчання відповідають вимогам стандарту та є 
релевантними до практичних завдань, які виконують фахівці землеустрою у 
повсякденній професійній діяльності. Випускники програми підготовлені до 
виконання робіт з оформлення землевпорядної документації, участі у 
проектуванні, проведення польових і камеральних геодезичних робіт, 
взаємодії з органами місцевого самоврядування та замовниками.



Позитивним є залучення до реалізації програми представників 
роботодавців і фахівців-практиків, що сприяє актуалізації змісту навчання 
відповідно до вимог галузі.

В той же час доцільно в подальшому розглянути можливість 
розширення практичної складової окремих освітніх компонентів за рахунок 
аналізу реальних виробничих кейсів і прикладів землевпорядної документації.

Рекомендується періодично актуалізувати зміст освітніх компонентів з 
урахуванням змін земельного законодавства та нормативно-правових актів у 
сфері землеустрою і кадастру.

Можливим є подальше розширення використання сучасних 
програмних продуктів та геоінформашйних систем, які застосовуються у 
практичній діяльності землевпорядних організацій.

Рецензовану освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» 
ВСП «Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика 
Білоцерківського національного аграрного університету» можна
рекомендувати до використання для підготовки фахівців освітньо- 
професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю G18 
Геодезія та землеустрій, кваліфікації фаховий молодший бакалавр з геодезії та 
землеустрою.
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